
令和４年第 16 回福岡市早良区選挙管理委員会議事録 

 

１ 開 催 年 月 日    令和４年 10月 25日（火） 

２ 開 閉 会 時 刻       開会 午前９時 55分   閉会 午前 10時 55分 

３ 開 催 場 所       早良区役所 中会議室 

４ 出席委員（○）        伊佐委員長、濵田委員長職務代理者、守田委員、下野委員 

５ 出席事務局職員（▲）    進藤事務局長、吉村事務局次長、舩木選挙係長、 

土師入部出張所長、河口書記、宮﨑書記、香川書記 

６ 傍  聴  者    なし 

７ 議     題 

（１）議案 

議案第 61号 福岡市長選挙における投票所内の候補者の氏名等掲示の掲載順序 

を定めるくじを行う場所及び日時について 

議案第 62号 福岡市長選挙における投票所内の候補者の氏名等掲示の掲載順序 

を定めるくじの方法について 

議案第 63号 福岡市長選挙におけるポスター掲示場の設置場所について 

議案第 64号 福岡市長選挙における期日前投票所の指定及び設置期間について 

議案第 65号 福岡市長選挙における投票所の指定について 

議案第 66号 福岡市長選挙における期日前投票所を開く時刻及び閉じる時刻の 

変更について 

議案第 67号 福岡市長選挙における期日前投票所の投票管理者及びその職務代 

理者の選任について 

議案第 68号 福岡市長選挙における開票の場所及び日時について 

議案第 69号 福岡市長選挙における開票立会人を定めるくじを行う場所及び日 

時について 

議案第 70号 福岡市長選挙における開票立会人を定めるくじの方法について 

議案第 71号 選挙人名簿から抹消する者について 

議案第 72号 在外選挙人名簿から抹消する者について 

議案第 73号 在外選挙人名簿への登録の移転をする者について 

（２）その他 
・今後の委員会開催予定について 

 

８ 議 事 次 第 

   審議事項の概要について事務局より説明し、個人情報が含まれ非公開の対象となる 

議案はないことについて、出席委員全員の合意により決定した。 

（１）議 案 

     議案第 61号から議案第 73号について審議が行われ、出席委員の全会一致で可決し

た。 



（２）その他 

    今後の委員会開催予定について確認を行った。 

 

＜ 主な意見・質疑等 ＞ 

○氏名掲示の掲載順序は区によって変わるということか。 

▲そうである。 

○選挙ポスターに落書きがあった場合はどうするのか。 

▲候補者の陣営に連絡し、陣営のほうで貼り直し等対応してもらうこととなってい

る。 

○木の葉モール橋本での期日前投票所の期間が短いのはどうしてか。 

▲施設側の事情による。 

○校区によって複数の投票区があるのは、どのような理由があるのか。 

▲有権者の数や投票区の広さ、地元校区のご要望等を踏まえ、投票所施設の確保の問

題もあるため総合的に勘案しながら検討している。 

○投票管理者は福岡市に在住していない方も就任できるのか。 

▲投票管理者の選任要件として「選挙権を有する者」となっており、当該選挙の選挙

権を有する者でなくても国政選挙における選挙権を有すれば選任できるとされてい

る。 

○開票立会人がそろわない場合どうするのか。 

▲開票立会人が３人そろわない場合、事務局より探して選任する予定。 

 


